11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.11.2009 20:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 19.11.2009 08:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117716/answer/117717




YBaxaemsiit FOpuii! Ecnu He OBIJIO ITOJIOBEIX KOHTAKTOB, TO HU 0 KaKOW MMPOIOIKUTEILHOCTH
9pEKIMU He MOXKeT OnITh ¥ peur. Hayio cHavana HallafiuTh PeryJjasipHyIo IO0JIOBYIO XKU3Hb, ¥ TIOTOM,
ecnu yepe3 3-6 MecsIeB MpobiieMbl OCTaHYTCS - TOTAA UCKATh MyTH U3 YCTPaHEHUS. YIayHu.



